

婚姻得洁净就能得圣洁的后裔

神所喜悦的婚姻乃是一男一女，一个雅各四个太太绝对不是上帝的旨意，不是！

因为魔鬼撒旦的攻击，人的罪性软弱带来的结果，雅各有四个太太是那么痛苦。上帝用雅各那么痛苦的事情，今天来警戒我们，上帝的旨意绝对是一男一女成为一体、同得永远的基业、祝福自己的后代的。

《创世纪》第 2 章，绝对的原则了。《玛拉基》第 2 章，我们每一次讲到婚姻的时候，跟各位必定要讲的。上帝有余力，祂有足够的力量一下子造很多人，但祂还是先造一个人，从那个人多得到一个人，叫他们成为一体，然后生养后代。是为了让他们知道——原来他们是一体的，是要生养虔诚的、敬虔的后裔，圣洁的后代。

上帝所配合的，人绝对不可以分开，法律也不能分开；你实际情况是分开，但实在是你不能分开，你的后裔必定受到咒诅！必定是这样的，上帝配合的，人不能分开。所以，各位的婚姻状态，前面主已经安慰我们了，各位真的要明白，现在无论各位处在怎么样的婚姻状态，单身也好，有夫妇生活也好，离婚的分居也好，或着离婚了现在再婚、三婚也好，你无论怎么样，从今天以后，你不要再犯罪！今天我们听主的话的时候，要全部恢复。

各位，夫妻生活，这个礼拜必定要再一次地恢复，借着雅各家庭很清楚看到，各位的后代、各位的儿女的光景。各位不要因暂时十年、二十年，因那些地上的情欲和地上的血气破坏你永远的产业。

《以弗所书》5 章清楚地告诉我们，丈夫对太太要怎么样，太太对丈夫要怎么样的。代表来讲，男人是不喜欢姐妹或自己下辈人管他们的，男人的尊严就在这里。无论怎么样糟糕的男人，或温柔的男人，这个男人是 XY，不是 XX 的话，DNA 里面根本男人染色体是不一样的；男人是 XY 的，这是上帝所定的。很多女权运动的人，我必定要跟她们讲这个。女人是要尊重丈夫，他的丈夫才能够像一个蒙恩的丈夫。一直批评他，一直埋怨他，一直责备他，一直教训他，他的丈夫越来越变成不像样子，为什么这样？XY 与 XX，换句话说，上帝所造的，上帝这样定了。

姐妹呢，男人必定是要关怀自己的太太，自己的孩子。如果男人非常尊重自己的太太，“你有那么厉害，那么有力量呀，所以你做、你做，我一辈子依靠你。”哪一个姐妹喜欢这个？都不喜欢这个。相反，姐妹对男人这样的话，男人是非常喜欢的——心里很愉悦，她这么地依靠我！

但是所有的姐妹，都是需要男人关怀亲情，亲爱照顾。男人养育孩子是父亲

的一个权威保护孩子，保护这个家庭的。各位今天的经文很清楚地警戒我们——男人不像男人，女人不像女人的时候，后代受到咒诅，圣经也继续不断地反复重复的讲这些话。

各位婚姻关系是一切关系的开始。《创世纪》第 2 章原来是一个人，后来变成两个人，再后来成为一体，离开父母、婚姻的原则。所以各位，圣经里所有的关系是从《创世纪》第 2 章开始的，从一男一女的关系开始。夫妇的问题必定会带来孩子的问题，孩子的问题必定会带来整个社区的问题，时代的问题，甚至到变成所多玛、蛾摩拉——男人跟男人结婚，女人跟女人结合的这个情况。这个时代不是这样的情况吗？

各位，我们实在要看重婚姻——各位的床，夫妻的床，绝对不可以淫乱的东西会进来！绝对不可以在这个世界，这个末世时代，这个败坏的时代，那些色情的东西，很多肮脏的东西进来你们夫妻的床上，你自己不能看也不能摸，绝对不可以这样！这是你已经侵犯了你太太的圣洁，对你的孩子不好！所以，每一次我讲这个的时候，尤其是做男人的，我每一次跟各位讲，你们在肉体中与这个情欲的东西真的要摔跤的。孩子们常常有一些问题，遇到各样不好的事情，都跟父母的圣洁有关系的。这不是我的话，是圣经里面继续反复不断地重复的，主这么说！所以这个礼拜，我们再一次洁净自己，阿们！

到现在是在离婚、或再婚、三婚的状态，我今天告诉各位，今天你来到基督面前，是因为你们的婚姻问题了。离婚的这些问题，你身上的这些问题要完全断掉，把基督在福音里面的祝福，要留给你们后代了。这方面，这个礼拜真的是要祷告的！

各位，有离婚的、再婚、三婚的，各位绝对不要跟你的孩子说你的前夫不好、你的前妻不好，孩子已经受咒诅了。所以必定要在孩子面前，谁对谁错都没有，就是爸爸妈妈不认识基督所带来的问题。基督里面你必定要得着基督的心，来看你的前妻、前夫，把基督里面所得到的福音的眼光给孩子的时候，你所遇到的雅各家所遇到的问题，反而成为后代的圣洁，后代的信息，后代的一辈子的见证！

节选自 2017 年 07 月 23 日主日信息：透过雅各的婚姻生活，神赐给我们的教训（创世纪第 44 讲）